

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: SELTG27

**(4 pieces) Serving spoon - deep**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for 4 Pieces Serving Spoon Deep - SELTG27

### 1. General Information

This manual provides essential information for the successful usage, maintenance, and disposal of the 4 Pieces Serving Spoon Deep - SELTG27. Designed for both professional and home kitchens, these serving spoons are ideal for serving a variety of dishes with ease and style.

### 2. Safety Information

- Intended Use: The serving spoons are designed for food service only. Do not use for non-food items.
- Heat Resistance: These spoons are made of heat-resistant materials. However, do not expose to open flames or direct heat sources.
- Avoid Scratching: Do not use metal utensils with these spoons to avoid scratching the surface.
- Cleaning Precaution: Allow spoons to cool down before cleaning to avoid burns.
- Child Safety: Keep out of reach of children when not in use to prevent accidents.

### 3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Size: Length: 30 cm
- Weight: 200 g each
- Color: Silver
- Set Includes: 4 pieces

### 4. Setup and Installation

1. Unpack the serving spoons from the packaging.
2. Inspect each spoon for any defects or damage before use.
3. Place the serving spoons in a suitable storage location for easy access during meal preparation and service.

### 5. Operation

- To use the serving spoons, grip the handle firmly and use a scooping motion to transfer food from serving dishes to plates.
- The deep design allows for a larger serving capacity, making them ideal for stews, casseroles, and salads.

### 6. Cleaning and Maintenance

- After each use, wash the spoons in warm soapy water and rinse thoroughly.
- These serving spoons are also dishwasher safe; place on the top rack for best results.
- Dry with a soft cloth to prevent water spots.
- Regularly check for any signs of wear and tear, replacing spoons as necessary.

### 7. Troubleshooting

- Stains or discoloration: For tough stains, soak the spoons in vinegar and water solution before cleaning.
- Handle loosening: Ensure to securely store the spoons to prevent damage to the handles.
- If any spoon shows signs of damage, discontinue using it immediately and contact customer support.

### 8. Disposal

- The serving spoons are made of stainless steel, which is recyclable. When they are no longer usable, dispose of them in accordance with local recycling regulations.
- Avoid throwing the spoons in regular waste to promote environmental sustainability.

### 9. Contact

For further assistance, please contact us:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the 4 Pieces Serving Spoon Deep - SELTG27. Enjoy your cooking and serving experiences!

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für die 4-teilige Servierlöffel Deep Seltg27

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des 4-teiligen Servierlöffels Deep Seltg27. Dieses Produkt wurde unter höchsten Qualitätsstandards entwickelt, um Ihnen beim Servieren von Speisen zu helfen. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um eine sichere und effiziente Nutzung zu gewährleisten.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Servierlöffel nur für den vorgesehenen Zweck.
- Achten Sie darauf, dass der Löffel nicht in direkten Kontakt mit offenen Flammen oder heißen Oberflächen kommt.
- Lassen Sie den Löffel nicht unbeaufsichtigt in der Nähe von Kindern.
  - Reinigen Sie den Löffel nur mit Seife und Wasser; verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder Scheuerschwämme.
- Überprüfen Sie den Löffel regelmäßig auf Risse oder Beschädigungen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Lagern Sie den Löffel an einem trockenen Ort, um Rostbildung zu verhindern.

### 3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Edelstahl
- Gewicht: 0,2 kg
- Abmessungen: 30 cm Länge, 7 cm Breite
- Spülmaschinenfest: Ja
- Temperaturbeständig: Bis zu 250°C

### 4. Einrichtung und Installation

1. Entfernen Sie den Servierlöffel aus der Verpackung.
2. Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind.
3. Für eine hygienische Nutzung waschen Sie den Löffel vor dem ersten Gebrauch mit warmem Seifenwasser ab.
4. Trocknen Sie den Löffel gründlich ab und lagern Sie ihn an einem geeigneten Ort.

### 5. Betrieb

1. Nehmen Sie den Servierlöffel aus dem Aufbewahrungsort.
2. Verwenden Sie den Löffel, um Speisen zu portionieren oder zu servieren.
3. Nach der Benutzung reinigen Sie den Löffel gründlich, um Rückstände zu vermeiden.

### 6. Reinigung und Wartung

- Spülen Sie den Servierlöffel mit warmem Seifenwasser ab.
- Bei hartnäckigen Flecken können Sie eine weiche Bürste verwenden.
- Er kann auch in der Spülmaschine gereinigt werden.
- Lagern Sie den Löffel an einem trockenen Ort, um die Lebensdauer zu verlängern.

### 7. Fehlersuche

- Problem: Der Löffel verursacht Kratzer auf dem Geschirr.
  - Lösung: Verwenden Sie den Löffel vorsichtig und vermeiden Sie den direkten Kontakt mit empfindlichen Oberflächen.
- Problem: Der Löffel verliert seine Form.
  - Lösung: Überprüfen Sie, ob er extremen Temperaturen oder unsachgemäßer Lagerung ausgesetzt wurde.

### 8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für die Entsorgung von Metallabfällen. Versichern Sie sich, dass keine schädlichen Materialien im Löffel enthalten sind.

### 9. Kontakt

Für Fragen oder Support kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefonnummer: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor de 4-delige Dienlepel Set - Deep Seltg27

### 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de 4-delige Dienlepel Set - Deep Seltg27. Deze set is ontworpen voor het elegant serveren van verschillende gerechten. De lepelset is gemaakt van hoogwaardige materialen en is perfect voor zowel professioneel als thuis gebruik.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepels alleen voor het bedoelde doel.
- Vermijd het gebruik van de lepels op scherpe of ruwe oppervlakken die schade kunnen veroorzaken.
- Laat de lepels niet onbeheerd achter in de buurt van kinderen.
- Was de lepels voor het eerste gebruik grondig.
- Gebruik geen schuurmiddelen of agressieve chemische stoffen bij het reinigen.

### 3. Productspecificaties

- Materiaal: RVS (roestvrij staal)
- Aantal stuks: 4
- Lengte (per lepel): 30 cm
- Gewicht (per lepel): 150 g
- Geschikt voor de vaatwasser: Ja
- Kleur: Glansafwerking

### 4. Installatie en Opstelling

De 4-delige Dienlepel Set vereist geen installatie. Volg deze stappen voor een correcte opstelling:

- Haal de lepels uit de verpakking.
- Zorg ervoor dat de lepels schoon en droog zijn voor gebruik.
- Plaats de lepels in een rechte opstelling op de tafel of in een serveerschaal, zodat ze toegankelijk zijn voor de gasten.

### 5. Bediening

Om de lepels te gebruiken, volgt u deze eenvoudige stappen:

- Neem een lepel uit de set.
- Gebruik de lepel om gerechten te serveren of op te scheppen.
- Zorg ervoor dat u de lepel goed vasthoudt om morsen te voorkomen.

### 6. Reiniging en Onderhoud

- Was de lepels na elk gebruik met warm water en afwasmiddel.
- Voor grondige reiniging kunt u de lepels in de vaatwasser plaatsen.
- Droog de lepels onmiddellijk na het reinigen om vlekken te voorkomen.
- Bewaar de lepels op een droge plaats om roestvorming te voorkomen.

### 7. Probleemoplossing

- Als de lepels geen glans hebben, kunt u ze polijsten met een speciale roestvrijstalen reiniger.
- Bij zichtbare krassen, gebruik een fijn schuurmiddel om ze te verwijderen.
- Voor onjuist functioneren: controleer of de lepels goed zijn gekruidd met voedsel en of ze niet beschadigd zijn.

### 8. Afvoer

De 4-delige Dienlepel Set is recyclebaar. Volg de lokale richtlijnen voor het recyclen van roestvrij staal. Zorg ervoor dat de lepels grondig gewassen zijn voordat u ze weggooit.

### 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen over uw aankoop, neem contact met ons op:

E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharón Profundo de 4 Piezas SELTG27

## 1. Información General

Gracias por elegir el Cucharón Profundo de 4 Piezas SELTG27. Este utensilio de cocina versátil está diseñado para facilitar la preparación y servicio de alimentos. Ideal para uso en restaurantes, caterings y en el hogar, este producto representa un compromiso con la calidad y la funcionalidad.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto está destinado únicamente para uso alimentario. No utilizar para razones diferentes a las especificadas.
- Calor: Evitar el contacto directo con fuentes de calor intenso para prevenir quemaduras y daños en el producto.
- Manejo: Usar guantes o utensilios al manipular alimentos calientes.
- Limpieza: Siempre permitir que el producto se enfríe antes de limpiarlo.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco para evitar humedad y daños.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Cantidad: 4 piezas
- Dimensiones: Variedad de tamaños adecuados para diferentes necesidades de servicio
- Resistencia al calor: Temperatura máxima soportada de 200°C
- Apto para lavavajillas: Sí

## 4. Configuración e Instalación

1. Verificación: Asegúrese de que todas las piezas estén presentes y libres de daños.
2. Uso: No requiere instalación. Simplemente elija el cucharón de la medida adecuada para su uso.
3. Almacenamiento: Coloque los cucharones en un espacio de cocina accesible y seco para su uso conveniente.

## 5. Operación

- Uso del cucharón: Sumerja el cucharón en el líquido o alimento deseado, levantando con cuidado y sirviendo la porción necesaria.
- Método de servicio: Puede utilizar individualmente o en conjunto para ofrecer varias porciones.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza diaria: Lavar con agua caliente y detergente suave. Puede usar lavavajillas.
- Mantenimiento: Secar bien después de la limpieza para evitar manchas de agua. No usar estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.

## 7. Solución de Problemas

- Dificultad para servir: Verifique que no haya residuos en el cucharón que puedan obstaculizar el flujo.
- Manchas de óxido: Asegúrese de secar completamente después de la limpieza y evite dejar en humedad prolongadamente.

## 8. Eliminación

Este producto es reciclable. Asegúrese de disponer de él de acuerdo con las regulaciones locales sobre reciclaje y eliminación de productos de acero inoxidable.

## 9. Contacto

Para más información, asistencia o preguntas, contáctenos:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por utilizar nuestro producto. ¡Esperamos que disfrute de su experiencia culinaria!

# FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation de la cuillère de service profonde - GGM Gastro

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le produit de GGM Gastro. Ce manuel contient des informations importantes sur la cuillère de service profonde (référence : SELTG27). Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

## 2. Informations de Sécurité

- Utilisez ce produit uniquement à des fins alimentaires.
- Ne pas utiliser avec des liquides chauds qui dépassent la capacité originale du produit.
- Vérifiez régulièrement pour des signes d'endommagement ou d'usure. En cas de dommage, ne pas utiliser.
- Gardez hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'accident.
- Ne pas utiliser des ustensiles métalliques avec ce produit pour éviter les rayures.
- Nettoyez avant la première utilisation et entre chaque utilisation pour assurer l'hygiène et la sécurité alimentaire.

## 3. Présentation du Produit et Spécifications

- Matériau : Acier inoxydable
- Longueur : 30 cm
- Poids : 200 g
- Coloris : Argenté
- Résistant à la chaleur jusqu'à 200 °C
- Lavage au lave-vaisselle : Oui

## 4. Installation et Mise en Place

La cuillère de service profonde est prête à l'emploi dès sa sortie de l'emballage.

- Retirez le produit de l'emballage.
- Lavez soigneusement la cuillère à l'eau savonneuse chaude.
- Rincez et séchez avant la première utilisation.
- Utilisez-la directement pour le service de vos plats.

## 5. Fonctionnement

Cette cuillère est conçue pour servir des aliments liquides ou semi-liquides tels que les soupes, les sauces et les bouillons. Tenez la cuillère par le manche et plongez-la délicatement dans le contenu à servir. Inclinez-la pour verser le contenu dans une assiette ou un bol.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Lavez à l'eau chaude savonneuse après chaque utilisation.
- Pour les taches tenaces, utilisez une éponge douce. Évitez les produits abrasifs.
- Cette cuillère est compatible avec le lave-vaisselle pour un nettoyage facile.
- Séchez bien après le lavage pour prévenir la corrosion.

## 7. Dépannage

Si vous rencontrez des problèmes avec la cuillère de service profonde :

- Vérifiez si la cuillère est propre et exempte de résidus alimentaires.
- Si des traces de rouille apparaissent, assurez-vous de bien sécher le produit après lavage.
- En cas de dommage apparent, cessez de l'utiliser immédiatement.

## 8. Élimination

Ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers. Disposez de la cuillère de manière responsable en vous renseignant sur les règles de recyclage local applicable aux métaux.

## 9. Contact

Pour toute question ou souci, veuillez contacter GGM Gastro :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Veuillez conserver ce manuel d'utilisation pour référence future.

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaini da Servizio Profondi - Set di 4 Pezzi

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto i Cucchiaini da Servizio Profondi di GGM Gastro. Questo set è ideale per servire una varietà di piatti, da zuppe a stufati. Realizzati in acciaio inossidabile di alta qualità, garantiscono durata e resistenza alla corrosione.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare i cucchiaini solo per l'uso previsto nel servizio alimentare.
- Evitare il contatto con fiamme libere o superfici calde per prevenire ustioni.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non in uso.
- Non utilizzare utensili metallici per mescolare o raschiare le superfici.
- Lavare i cucchiaini prima del primo utilizzo e dopo l'uso per mantenere la sicurezza alimentare.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile
- Dimensioni: 28 cm di lunghezza
- Peso: 150 g per cucchiaino
- Colore: Acciaio lucido
- Include: 4 cucchiaini da servizio

## 4. Setup e Installazione

I Cucchiaini da Servizio Profondi non richiedono installazione. Prima del primo utilizzo:

- Lavare i cucchiaini in acqua calda e sapone.
- Risciacquare bene e asciugare con un panno pulito.

## 5. Funzionamento

Utilizzare i cucchiaini per servire porzioni di cibi caldi o freddi. Possono essere utilizzati per mescolare e servire alimenti in pentole o ciotole. Si consiglia di non utilizzare utensili metallici per evitare graffi sulla superficie.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano in acqua calda e sapone o utilizzare un lavastoviglie (ciclo delicato).
- Evitare l'uso di spugne abrasive che potrebbero graffiare la superficie.
- Asciugare completamente dopo il lavaggio per prevenire la corrosione.

## 7. Risoluzione dei Problemi

Problema: Macchie sui cucchiaini.

Soluzione: Provare a lavare i cucchiaini con una soluzione di aceto e acqua o un detergente per metalli.

Problema: Graffi visibili.

Soluzione: Evitare l'uso di oggetti metallici durante la manipolazione.

## 8. Smaltimento

Il prodotto è realizzato in acciaio inossidabile, che può essere riciclato. Si consiglia di smaltire i cucchiaini in modo responsabile, seguendo le normative locali sul riciclaggio.

## 9. Contatti

Per assistenza, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania